

# JEGYZŐKÖNYV

## HOTTÓ

**Községi/Városi Önkormányzat Képviselő-testülete**

**2021. szeptember 28.**

**megtartott nyilvános/zárt/együttes/közmeghallgatás/rendes  
ülésétől**

**Határozatok:**

Sorszám
31/2021. (IX.28.)
32/2021. (IX.28.)
33/2021. (IX.28.)

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet  (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
10/2021. (IX.28.)	a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (V.30.) önkormányzati rendelet módosítása		A1



# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 28-án 18,00 órakor tartott nyilvános rendes üléséről

**Az ülés helye:** Faluház  
Hottó, Szabadság tér 2.

**Jelen vannak:** Halász Ernő István alpolgármester  
Horváth Szilveszter képviselő  
Rosta István képviselő  
dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző – jegyzőkönyvvezető.

A lakosság köréből érdeklődő nem jelent meg.

**Halász Ernő István alpolgármester:** Üdvözlí a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyzőt. Az ülést megnyitja, és javaslatot tesz a napirendi pontokra.

## **Az ülés napirendje:**

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről  
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 2.) Hottó Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (V.30.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 3.) Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének módosítása  
Előadó: Rosta István képviselő
- 4.) A településképet meghatározó eszközök módosításának kezdeményezése  
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester
- 5.) Egyebek  
Előadó: Halász Ernő István alpolgármester

Az ülés napirendjére tett javaslatot az önkormányzat képviselő-testülete – 3 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadta.

### **1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztatás az utolsó testületi ülés óta eltelt időben történt fontosabb eseményekről**

Halász Ernő István alpolgármester: Elmondta, hogy a külterületi utas pályázat kapcsán helyszíni szemlét tartottak és reméli, hogy pozitív elbírálásban részesül a projekt. A zalaszentmihályfai ravatalozó műszaki átadás-átvétele épp a mai napon volt, a kivitelezéssel minden rendben van, a használatba vételi engedély még folyamatban van, úgy gondolja, hogy utána legyen majd csak az ünnepélyes átadás. Az 1 millió forintos önkormányzati rendezvényre benyújtott pályázat támogatásban részesült.

A Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya egy intézkedésre való felkérést küldött az önkormányzatnak, melyben a Hottó 017. hrsz-ú területen található illegális hulladék felszámolását kérték. A területen építési-bontási hulladék, egészen pontosan téglá került lerakásra, amelyről már a fényképek alapján kiderült, hogy több éve ott van. A Hatóság munkatársaival egy közös helyszíni szemle is megtartásra került, amiből egyértelműen kiderül, hogy a hulladék az önkormányzati úton van, ami már hosszú évek óta máshol halad, mint a térképen. A hulladék bevizsgálására is van lehetőség, és ha megfelelő minősítést kap, akkor útba is bele lehet tenni.

### **2.) Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (V.30.) önkormányzati rendeletének módosítása**

Halász Ernő István alpolgármester: röviden tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket.

Kérdés, hozzászólás nem volt-

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kézfeltartással szavazzanak, hogy a rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadják-e a rendelet-tervezetet.

Az önkormányzat képviselő-testülete a rendelet módosítását a javaslatnak megfelelően – 3 igen egyhangú szavazattal – elfogadta.

**10/2021. (IX.30.) önkormányzati rendelet a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról** a mellékletben található.

### **3.) Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének módosítása**

Rosta István képviselő: tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Halász Ernő István alpolgármester: megköszönte a kezdeményezést, és bejelentette érintettségét.

Rosta István képviselő: Kérte a képviselő társát, szavazzanak, hogy kizárják -e a polgármestert a tiszteletdíjának és költségtérítésének megszavazása ügyében a döntéshozatalból.

Az önkormányzat képviselő-testülete – 2 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
31/2021. (IX.28.) számú határozata**  
az alpolgármester szavazásból történő kizárásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Halász Ernő István alpolgármester személyes érintettségére vonatkozó bejelentését és kizárja a döntéshozatalból a tiszteletdíjának és költségtérítésének megszavazása ügyében.

Rosta István képviselő: kérte a képviselőket kézfeltartással szavazzanak, hogy az előterjesztésnek megfelelően az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének összegét elfogadják-e.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatosan – 2 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
32/2021. (IX.28.) számú határozata**  
a település alpolgármesterének tiszteletdíjának és költségtérítésének  
megállapításáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIC. törvény (Mötv.) 80. §-a alapján 2021. szeptember 1. napjától az alpolgármester részére

- 134.640,- Ft tiszteletdíjat
- 20.196,- Ft költségtérítést állapít meg.

A tiszteletdíj és a költségtérítés folyósításáról, könyveléséről a jegyző gondoskodik.

Felelős: Bencze Ildikó jegyző

Határidő: folyamatos

**4.) A község településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításának kezdeményezése**

Halász Ernő István alpolgármester: tájékoztatta a képviselőket az előterjesztésben foglaltakról. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a hozzászólásokat, véleményeket. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Halász Ernő István alpolgármester: kérte a képviselőket kézfeltartással szavazzanak, hogy az előterjesztésnek megfelelően elfogadják-e a rendelet módosításának előkészítését.

Az önkormányzat képviselő-testülete a napirenddel kapcsolatban – 3 igen egyhangú szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
33/2021. (IX.28.) számú határozata**

a településképet meghatározó eszközök módosításának kezdeményezéséről

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a Hottó 889/2 hrsz-ú épület helyi egyedi védelem alá vonását.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a településkép védelméről szóló törvénnyel való jogharmonizáció valamint a védetté nyilvánítás érdekében a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet és hozzá kapcsolódóan a településképi arculati kézikönyv módosításának elkészíttetésére és a vonatkozó véleményezési és partnerségi egyeztetési eljárások lefolytatására, döntés előkészítésére, valamint felhatalmazza, hogy kérelmezze a 314/2012. (XI.8.) kormányrendelet 28/A.§-a alapján a kormányrendelet 13. melléklete szerinti adatbázisokat és adatokat, továbbá kezdeményezze a mellékletben szereplő háromoldalú tervezési szerződés megkötését.

Határidő: 2021. november 30.

Felelős: Halász Ernő István alpolgármester

### 5.) Egyebek

Halász Ernő István polgármester: Elmondta, hogy az idősek napi rendezvényt november 5-én tartják.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19,17 perckor bezárta.



Halász Ernő István  
polgármester



dr. Tóth-Árvai Viktória  
aljegyző

Ellenjegyezte



Bencze Ildikó  
jegyző